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« Les Français sont si fiers de leurs vins qu’ils ont donné à certaines 
de leurs villes le nom d’un grand cru. »

Oscar Wilde
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Cher partenaire,

C’est un plaisir de vous présenter la nouvelle édition de notre catalogue dédié au monde du vin !

Cette édition bénéficie d’une refonte graphique totale, vous permettant de mieux naviguer à travers 
ses pages et accéder rapidement aux informations dont vous avez besoin. Elle s’accompagne 
d’un enrichissement de notre gamme, pensée pour répondre à vos besoins qui évoluent.

Cette édition est l’occasion pour nous de vous présenter nos partenariats de distribution exclusifs. 
Nous avons travaillé afin de vous proposer des gammes hautement qualitatives, distribuées en 
exclusivité sur les différentes zones de chalandise. Vous découvrirez ces partenaires au fil des 
pages qui suivent. 

Enfin, nous tenons à remercier nos fournisseurs partenaires, qui ont contribué à la création de ce 
catalogue et qui nous font confiance au quotidien.

Il est désormais temps pour vous de découvrir cette nouvelle édition !

Bonne lecture,

L’Équipe MD Boissons
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LES VINS 

D’ ALSACE

Terroir
Le vignoble alsacien est l’un des plus petits du pays. Néanmoins, il offre une très grande diversité de terroirs sur 
différentes géologies. La particularité du vignoble est de toujours travailler des monocépages : du plus sec - comme le 
sylvaner - au plus gourmand - le gewurztraminer - en passant par l’aromatique muscat. La région est également connue 
pour son vin effervescent qu’est le crémant. On y dénombre 3 appellations différentes : Alsace, Alsace Grand Cru et 
Crémant d’Alsace.

Accords mets et vins
Les vins d’Alsace sont d’une grande finesse. Ils se marieront à merveille avec la gastronomie locale et nationale, mais 
également avec des mets exotiques. Que ce soit un pinot blanc avec une assiette de charcuterie, un beau riesling pour 
sublimer un poisson, un pinot noir pour accompagner un retour de chasse voire un gewurztraminer sur des saveurs 
asiatiques ; vous trouverez à coup sûr votre bonheur dans la diversité des vins d’Alsace.
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AOC Crémant d’Alsace
REF. 2579

C R É M A N T  B I O 
L O U I S  H A A G 
E X T R A  B R U T

CARTON 6 x 75cl

Mittnacht

Effervescence légère et 
élégante.

Arômes fruités de pêche, 
pomme et poire.

Sèche et vive avec les mêmes 
arômes fruités qu’au nez, 
sublimé par une acidité mûre.

AOC Crémant d’Alsace
REF. 3459

C R É M A N T  B R U T 
P R E M I U M

CARTON 6 x 75cl

Cave de Bestheim

Robe jaune pâle accompagnée 
d’un joli cordon de bulles.

Fleurs blanches et fruits jaunes 
(pêche, abricot), s’ouvrant sur 
des notes de fruits secs.

Vif, frais et sec, il allie 
parfaitement équilibre et 
légèreté.

AOC Crémant d’Alsace
REF. 2699

C R É M A N T  I C E

CARTON 6 x 75cl

Arthur Metz

Robe jaune or avec des reflets 
ambre-jaune.

Arômes typés de fruits jaunes.

Belle expression de 
l’assemblage de cépages aux 
notes de fruits secs.
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AOC Crémant d’Alsace
REF. 10521

C R É M A N T 
M A Y E R L I N G  B R U T
Cave de Turckheim

CARTON 6 x 75cl
existe en 150cl

Effervescence fine.

Arômes frais et fruités de 
pomme, poire et fleurs 
blanches.

Crémant vif, frais, délicat et 
léger.

AOC Crémant d’Alsace
REF. 3128

C R É M A N T  I C E  R O S É

CARTON 6 x 75cl

Arthur Metz

Robe rose pêche éclatante.

Arômes de fraise et fruits 
rouges confiturés.

Arômes fruités au nez, 
retrouvés et sublimés par un 
bel équilibre. La finale révèle 
des notes épicées.

AOC Crémant d’Alsace
REF. 10937

C R É M A N T 
M A Y E R L I N G
B R U T  R O S É

CARTON 6 x 75cl

Cave de Turckheim

Robe et effervescence légères.

Arômes délicats de framboise.

Crémant qui transcrit la 
fraîcheur et toute la vivacité de 
caractère du pinot noir.

AOC Crémant d’Alsace
REF. 3344

C R É M A N T 
S A I N T - E L O I  B R U T

CARTON 6 x 75cl

Cave du Roi Dagobert

Effervescence fine et formant 
de jolis cordons.

Aromatique fraîche avec des 
notes de pomme verte fraîche.

Arômes de pomme verte 
portés par une acidité 
élégante. De fines bulles 
persistantes.

AOC Crémant d’Alsace
REF. 3522

C R É M A N T 
S A I N T E - O D I L E  B R U T

CARTON 6 x 75cl

Cave de Bestheim

Robe jaune pâle et 
effervescence formant des 
cordons persistants.

Arômes fruités de framboise et 
notes gourmandes de noisette.

Un bel équilibre, de la 
fraicheur et une onctuosité 
portée par de fines bulles. 
Finale longue en bouche.

AOC Crémant d’Alsace
REF. 25044

C R É M A N T  C A L I X T E 
E X T R A - B R U T 
« Z É R O  D O S A G E »

CARTON 6 x 75cl

Cave de Hunawihr

Robe jaune pâle brillante avec 
des reflets argentés.

Complexe et très ouvert avec 
des notes de brioche et de 
fleurs blanches.

Ample et pleine avec une belle 
vivacité renforcée par une 
effervescence rafraîchissante.
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AOC Alsace
REF. 2554

G E W U R Z T R A M I N E R 
« L E S  P R I N C E S  A B B É S »

CARTON 6 x 75cl

Domaines Schlumberger

Robe jaune citron avec des 
reflets vert clair.

Franc, plaisant, de belle 
intensité. Arômes exotiques.

Les arômes exotiques et épicés 
du nez se retrouvent en bouche, 
accompagnés d’une légère 
amertume. Finale longue, 
vivace et légèrement amère.

AOC Alsace
REF. 3490

G E W U R Z T R A M I N E R  B I O 
« L E S  T E R R E S  B L A N C H E S » 
L O U I S  H A A G

CARTON 6 x 75cl

Mittnacht-Frères

Robe jaune paille soutenue.

Aromatique intense portée par 
des notes de litchi, de fleurs 
séchées et d’épices.

Vin avec un bel équilibre et 
des arômes complexes qui 
portent une finale persistante.

AOC Alsace
REF. 10511

G E W U R Z T R A M I N E R 
« R É S E R V E »

CARTON 6 x 75cl

Cave de Turckheim

Robe jaune aux reflets dorés.

Aromatique fruitée, florale et 
épicée.

Vin riche et élégant dont les 
arômes sont soutenus par une 
belle fraîcheur.

AOC Alsace
REF. 3457

G E W U R Z T R A M I N E R 
« C H A S S E U R S  D E  L U N E »

CARTON 6 x 75cl

Cave de Bestheim

Robe or jaune.

Aromatique, sur des notes de 
litchis, de fruits exotiques et 
d’épices.

Vin ample et fruitée, attaque 
ronde.

AOC Alsace
REF. 10520

G E W U R Z T R A M I N E R
V E N D A N G E S  T A R D I V E S

CARTON 6 x 75cl

Cave de Turckheim

Robe jaune aux reflets dorés.

Arômes de miel, de fruits 
compotés et d’épices.

Vin riche et complexe avec 
une très belle longueur.

AOC Alsace
REF. 3489

P I N O T  G R I S  B I O
P E T I T S  G R A I N S 
L O U I S  H A A G

CARTON 6 x 75cl

Mittnacht-Frères

Jaune paille avec des reflets 
dorés.

Fin et complexe avec des 
arômes de mirabelle et poire 
fraiches. Des notes fumées de 
noisettes grillées.

Vin à l’attaque franche, frais et 
équilibré, aux arômes de fruits 
du verger (coings et pommes).
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G E W U R Z T R A M I N E R 
« L E S  P R I N C E S  A B B É S »

AOC Alsace
REF. 2553

P I N O T  G R I S 
« L E S  P R I N C E S  A B B É S »

CARTON 6 x 75cl

Domaines Schlumberger

Robe dorée soutenue avec des 
reflets brun clair, de belle intensité.

Nez franc et complexe, avec des 
notes florales et de fruits jaunes.

Bouche ample et caressante, 
évoluant sur un milieu vif. Finale 
de longueur moyenne, vivace et 
amère, avec une structure souple 
et aromatique.

AOC Alsace
REF. 10510

P I N O T  G R I S 
« R É S E R V E »

CARTON 6 x 75cl

Cave de Turckheim

Jaune dorée aux reflets or 
rose.

Fruité et complexe avec des 
notes de miel et de fruits 
compotés.

Vin ample et riche au 
caractère sec.

AOC Alsace
REF. 3477

P I N O T  G R I S 
R É S E R V E

CARTON 6 x 75cl

Maison Zeyssolff

Robe jaune claire, brillante et 
limpide.

Bouquet aromatique fin et 
subtil avec des notes de pêche 
jaune, poire, mirabelle et de 
miel d’acacia.

Vin avec de la rondeur et 
un très bel équilibre entre 
les sucres et l’alcool. Finale 
longue.

AOC Alsace
REF. 3456

P I N O T  G R I S 
« C H A S S E U R S  D E 
L U N E »

CARTON 6 x 75cl

Cave de Bestheim

Robe or pâle.

Arômes de sous-bois, d’abricot 
et notes de fruits secs.

Vin rond et gouleyant avec 
une finesse d’arômes.

AOC Alsace
REF. 10518

P I N O T  G R I S
V E N D A N G E S  T A R D I V E S

CARTON 6 x 75cl

Cave de Turckheim

Robe jaune profond avec des 
reflets dorés.

Arômes de fruits compotés et 
de raisins de Corinthe.

Vin puissant avec une grande 
longueur.

AOC Alsace
REF. 10512

M U S C A T 
« R É S E R V E »

CARTON 6 x 75cl

Cave de Turckheim

Robe jaune pâle avec des 
reflets argentés.

Nez expressif et aromatique, 
caractéristique du cépage.

Vin fruité et frais.
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AOC Alsace
REF. 3361

P I N O T  B L A N C  & 
A U X E R R O I S

CARTON 6 x 75cl

Maison Zeyssolff

Robe brillante et limpide, aux 
reflets vert pâle.

Des arômes de poire fraîche et 
de jasmin.

Vin avec du gras et une belle 
structure.

AOC Alsace
REF. 2555

P I N O T  B L A N C 
« L E S  P R I N C E S 
A B B É S »

CARTON 6 x 75cl

Domaines Schlumberger

Robe jaune citron avec des 
reflets clairs.

Nez franc, plaisant, intense, 
racé. Dominance d’odeurs 
fruitées : pomme, agrumes, citron 
et présence de notes florales.

Bouche fraîche, vive, intense, 
équilibrée.

AOC Alsace
REF. 10507

P I N O T  B L A N C 
« R É S E R V E »

CARTON 6 x 75cl

Cave de Turckheim

Robe jaune pâle aux reflets 
dorés.

Aromatique expressive aux 
notes de fleurs blanches.

Vin frais, tendre et harmonieux.

AOC Alsace
REF. 3453

P I N O T  B L A N C 
« C H A S S E U R S 
D E  L U N E »

CARTON 6 x 75cl

Cave de Bestheim

Robe or pâle.

Nez expressif et fruité, sur 
des notes florales et de fruits 
blancs.

Rond, équilibré et délicat, il 
allie fraîcheur et souplesse. 
Cela en fait un vin très 
agréable à déguster.

AOC Alsace
REF. 2527

R I E S L I N G  « F O S S I L E S » 
L O U I S  H A A G

CARTON 6 x 75cl

Mittnacht-Frères

Robe jaune pâle brillante.

Nez fin aux arômes fruités.

Vin à l’attaque vive et aux 
arômes d’agrumes, avec une 
minéralité discrète.

AOC Alsace
REF. 10509

R I E S L I N G 
« R É S E R V E »

CARTON 6 x 75cl

Cave de Turckheim

Robe jaune pâle.

Nez frais, citronné et floral 
avec de la minéralité.

Vin vif avec une belle 
persistance aromatique.
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AOC Alsace
REF. 2552

R I E S L I N G 
« L E S  P R I N C E S  A B B É S »

CARTON 6 x 75cl

Domaines Schlumberger

Robe jaune or aux reflets argentés.

Nez frais : notes d’agrumes, de 
fleurs blanches, de pêche jaune et 
de verveine.

Attaque franche en bouche qui 
introduit un vin d’une belle maturité. 
Fraîcheur citronnée et mûre. 
Finale rafraîchissante et gouleyante 
sur les agrumes.

AOC Alsace
REF. 3454

R I E S L I N G 
« C H A S S E U R S  D E 
L U N E »

CARTON 6 x 75cl

Cave de Bestheim

Or pâle, reflets dorés.

Nez très expressif, sur des 
notes d’agrumes (citron, zestes 
d’orange)

Attaque franche et nette 
sur des arômes de fleurs 
blanches et d’agrumes. Un bel 
équilibre et une belle longueur 
agrémentent ce vin.

AOC Alsace
REF. 3352

R I E S L I N G 
V E N D A N G E S  T A R D I V E S

CARTON 6 x 75cl

Cave de Turckheim

Robe soutenue avec de beaux 
reflets dorés.

Arômes d’agrumes et de fruits 
frais.

Corps riche, nerveux, avec 
un parfait équilibre entre le 
moelleux et la vivacité.

AOC Alsace
REF. 10916

R I E S L I N G  T

CARTON 6 x 75cl

Cave de Turckheim

Une robe or pâle avec de 
beaux reflets.

Le nez est prononcé sur 
l’agrume, avec une pointe 
citronnée.

Typique d’un beau riesling, 
minérale et intense, belle 
longueur.

AOC Alsace Grand Cru
REF. 2557

R I E S L I N G  G R A N D 
C R U  S A E R I N G

CARTON 6 x 75cl

Domaines Schlumberger

Robe de couleur jaune reflet 
vert. 

Nez ouvert, typé de fruits 
exotiques, d’agrumes, notes 
de fleurs d’oranger, puis notes 
minérales sous-jacentes.

Bel équilibre, franc et droit, 
concentré, de la finesse. Joli 
caractère signé avec des notes 
empyreumatiques.

AOC Alsace Grand Cru
REF. 3341

R I E S L I N G  G R A N D 
C R U  A L T E N B E R G 
B E R G B I E T E N

CARTON 6 x 75cl

Cave du Roi Dagobert

Robe or clair.

Arômes de fruits rehaussés par 
des notes citronnées.

Vin avec de la rondeur, du 
gras et une faible acidité.
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AOC Alsace
REF. 10908

S Y L V A N E R
« R É S E R V E »

CARTON 6 x 75cl

Cave de Turckheim

Robe jaune pâle avec des 
reflets verts.

Nez discret avec des notes de 
prunelle et d’aubépine.

Vin vif et frais.

AOC Alsace
REF. 2551

C U V É E  S

CARTON 6 x 75cl

Domaines Schlumberger

Robe jaune clair avec des 
reflets verts.

Nez franc,	ouvert, de belle 
intensité. On perçoit une 
dominante de fruits	mûrs.

Bouche souple et chaleureuse, 
perlante. Équilibre parfait 
entre la souplesse, la chaleur 
et	la fraîcheur.

AOC Alsace
REF. 10897

L E  V E I L L E U R  D E 
N U I T

CARTON 6 x 75cl

Cave de Turckheim

Robe jaune clair brillante.

Arômes fruités et notes 
légèrement acidulées.

Vin fruité, sec mais tendre et 
harmonieux.

AOC Alsace
REF. 2581

K L E V E N E R  D E 
H E I L I G E N S T E I N

CARTON 6 x 75cl

Maison Zeyssolff

Robe jaune claire et brillante.

Aromatique fruitée avec des 
notes de fleurs blanches.

Vin rond et bien équilibré par 
l’acidité.

AOC Alsace
REF. 10513

P I N O T  N O I R
« R É S E R V E »

CARTON 6 x 75cl

Cave de Turckheim

Robe rouge.

Arômes de cerise et de mûre.

Vin ample, riche et bien 
équilibré.

AOC Alsace
REF. 2556

P I N O T  N O I R 
« L E S  P R I N C E S  A B B É S »

CARTON 6 x 75cl

Domaines Schlumberger

Robe rouge cerise aux reflets 
violacés.

Nez plaisant de petits fruits 
rouges sauvages, de cassis, de 
mûre, de myrtille, de farmboise.

Bouche d’une vivacité franche 
où l’on retrouve les arômes du 
nez. Finale légèrement tannique 
avec une note végétale.
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AOC Alsace
REF. 3458

P I N O T  N O I R 
« C H A S S E U R  D E  L U N E »

CARTON 6 x 75cl

Cave de Bestheim

Robe couleur cerise intense.

Arômes de fruits noirs et 
rouges (cerise, framboise, 
mûre).

Des tannins fins et délicats, 
apportant fraîcheur et fruité. 
On y retrouve des arômes de 
cerise et de cassis.

AOC Alsace
REF. 10922

P I N O T  N O I R
F Û T  D E  C H Ê N E

CARTON 6 x 75cl

Cave de Turckheim

Robe rubis soutenue et 
éclatante

Arômes fruités de fruits rouges 
et note de vanille.

Vin harmonieux aux tanins 
mûrs.

AOC Alsace
REF. 10917

P I N O T  N O I R
« R O U G E  T »

CARTON 6 x 75cl

Cave de Turckheim

Belle robe sombre et intense.

Des arômes vanillés et fruités 
(cerise noire, mûre, griotte).

La bouche est concentrée 
avec des tanins d’une grande 
finesse.

AOC Alsace
REF. 2558

R O U G E 
D ’ O T T R O T T

CARTON 6 x 75cl

Domaine Fritz-Schmitt

Robe soutenue aux reflets 
violets.

Arômes de fruits rouges et note 
de vanille.

Vin ample et bien équilibré.

AOC Alsace
REF. 10898

P I N O T  N O I R  R O S É

CARTON 6 x 75cl

Cave de Turckheim

Robe framboise vive.

Arômes de fruits rouges (fraise 
et cerise).

Vin léger, frais et équilibré, 
aux arômes de fruits rouges.
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LES VINS DU 

BEAUJOLAIS
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Terroir
Célèbre pour le Beaujolais Nouveau, c’est un vignoble qui offre une belle diversité d’appellations 
communales. On y retrouve les fameux Morgon, Moulins à Vent, Saint-Amour, Chiroubles, Brouilly et Fleurie. 
On y travaille un cépage unique en rouge, le gamay.  Le chardonnay en blanc, représente une toute petite 
proportion du vignoble. 

Accords mets et vins
Légers et fruités, les rouges seront les compagnons de vos mets au quotidien : salades, charcuterie, plats 
de brasserie ou poisson en sauce brune. Le blanc, quant à lui, offre beaucoup de fraîcheur et de subtilité. 
Il se dégustera au moment de l’apéritif, sublimera un plat en crème et saura accompagner un plateau de 
fromages.
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AOP Beaujolais
REF. 3236

B E A U J O L A I S 
B L A N C

CARTON 6 x 75cl

Maison Piron

Robe or pâle sur des reflets 
verts.

Nez expressif sur des notes 
d’amandes vertes, d’agrumes, 
de fleurs blanches. 

La matière est souple, presque 
mielleuse en attaque puis 
devient fraîche et désaltérante 
sur sa finale.

AOP Beaujolais
REF. 3237

B E A U J O L A I S 
R O S É

CARTON 6 x 75cl

Maison Piron

Belles teintes rose pâle.

Nez ouvert sur des arômes 
floraux délicats, légèrement 
amyliques.

Il s’agit d’un vin léger, 
rafraîchissant et équilibré.

AOP Moulin à Vent
REF. 3238

M O U L I N  À  V E N T

CARTON 6 x 75cl

Maison Piron

Une robe grenat profond.

Nez complexe sur les fruits 
rouges avec une touche 
fumée, réglisse.

Palais structuré et tanins 
délicats. Un vin complexe 
avec de la puissance et de la 
rondeur.

AOP Brouilly
REF. 3234

B R O U I L L Y 

CARTON 6 x 75cl

Maison Piron

Une robe rouge rubis intense.

Les arômes et saveurs de fruits 
de cerise et cassis sont bien 
présents.

Le Brouilly est un vin frais 
et élégant, avec une belle 
rondeur en finale.

AOP Saint Amour
REF. 3231

S A I N T  A M O U R

CARTON 6 x 75cl

Maison Piron

La robe est couleur rubis.

Vif, fruité, charnu et équilibré. 
Laisse entrevoir des arômes de 
kirsch, d’épices et de réséda.

Bouche tendre et harmonieuse. 
C’est un vin fruité et vif.

AOP Chiroubles
REF. 3233

C H I R O U B L E S

CARTON 6 x 75cl

Maison Piron

La robe est rouge carminée 
intense.

Arômes floraux et fruités : iris, 
violette, muguet, pêche de 
vigne et fraise.

Fraîche et croquante, complexe 
avec des tanins veloutés, bien 
présents. Belle persistance.
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AOP Beaujolais
REF. 3235

L E S  C A D O L E S

CARTON 6 x 75cl

Maison Piron

Vin à la robe rubis avec des 
nuances violines.

Vin dominé par des arômes de 
fruits rouges sauvages.

Souple, juteux, frais en 
attaque sur une trame fruitée 
et gourmande. On retrouve les 
fruits du nez.

AOP Fleurie
REF. 3232

F L E U R I E

CARTON 6 x 75cl

Maison Piron

Robe rouge carminée intense.

Les arômes sont floraux et 
fruités : iris, violette, rose 
fanée, pêche de vigne.

C’est un cru élégant et fin, 
généralement qualifié de 
« féminin ». Avec l’âge, il 
évolue vers des notes épicées.

AOP Morgon
REF. 2706

M O R G O N 
L A  C H A N A I S E

CARTON 6 x 75cl

Maison Piron

Robe pourpre.

Arômes de fruits à noyau mûrs 
(cerise), floral, minéral avec 
des épices douces. 

C’est un vin complexe, 
équilibré, qui offre des tanins 
veloutés en fin de bouche.
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Terroir
Véritables égéries du savoir-faire français à l’étranger, les vins de Bordeaux sont majoritairement issus d’un 
assemblage de cépages merlot, cabernet-sauvignon, cabernet-franc et petit verdot dans une moindre proportion. 
Connus pour leur vinification et élevage sous bois qui apportent des notes vanillées et d’élégants tanins, les crus de 
Bordeaux se différencient par leur aptitude au veillissement. La région offre également une belle diversité de vins 
blancs, notamment liquoreux comme le Sauternes ou plus secs sur des appellations génériques, toujours composés de 
sauvignon et de sémillon dans une proportion variable.

Accords mets et vins
Les blancs secs se dégusteront avec des fruits de mer, sur un beau poisson ou tout simplement à l’apéritif. Les liquoreux 
seront plus à l’aise sur un fromage, un foie gras ou en fin de repas. Les différentes appellations vinifiées en rouge 
sublimeront les viandes en sauce, gibiers et autres canards. On peut également surprendre en les associant avec un 
dessert.
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AOC Bordeaux
REF. 3064

A L L É E S  D E  J U L E S

CARTON 6 x 75cl

Jules Lebègue

Couleur rouge profonde.

Au nez se dégagent des notes de 
fruits rouges.

Le vin est structuré et se concentre 
sur le fruit frais avec de l’équilibre 
et une belle finale toute en rondeur.

AOC Bordeaux
REF. 11103

C O N F I D E N C E

CARTON 6 x 75cl

Château Bastor-Lamontagne

Jolie robe jaune pâle.

Le bouquet finement boisé exhale 
des arômes de mangue et de 
vanille.

Une bouche fine, équilibrée et 
révélant une certaine vivacité. 
L’attaque franche et droite est 
soutenue par le Sémillon.

AOC Bordeaux
REF. 3336

C H Â T E A U  M A L B E C

CARTON 6 x 75cl

Castel Frères

Robe pourpre.

Nez intense aux arômes de fruits 
rouges et notes d’épices.

Vin frais aux arômes de fruits noirs 
et rouges.

AOC Bordeaux
REF. 2962

M O U T O N  C A D E T 
H É R I T A G E

CARTON 6 x 75cl

Baron Philippe de Rothschild

Robe cerise noire aux légers reflets 
rubis.

Le nez révèle un mélange de fruits 
rouges et noirs, des notes de noix 
de muscade et de pain grillé.

L’attaque est généreuse, suivie de 
fruits rouges et noirs en milieu de 
bouche, avec une finale ronde et 
une touche subtile de vanille.

AOC Bordeaux
REF. 2615

M O U T O N  C A D E T

CARTON 6 x 75cl

Baron Philippe de Rothschild

Robe rouge profonde.

Nez frais de fruits rouges.

Vin aux arômes de cassis et 
griotte avec des tanins soyeux 
et une finale légèrement 
épicée.

AOC Bordeaux
REF. 3409

L E  P U I T S  S A I N T 
M A R T I N

CARTON 12 x 75cl
existe en 150cl

La table des Sommeliers

Robe pourpre et brillante de 
profondeur moyenne.

Nez net avec des arômes de 
fruits rouges.

Vin rond avec des notes de 
petits fruits noirs et de réglisse
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AOC Saint-Julien
REF. 10455

A S P I R A N T  D E 
B E Y C H E V E L L E

CARTON 6 x 75cl
existe en 150cl

Château Beychevelle

Robe rouge rubis brillante.

Nez sur les fruits rouges avec des 
notes d’épices

Vin harmonieux et élégant avec 
des tanins soyeux.

AOC Lussac-Saint-Emilion
REF. 3800

L E S  H A U T S  D E 
M A L Y D U R E

CARTON 6 x 75cl

Château de Malydure

Robe pourpre.

Arômes de fruits rouges, de violette 
et de poivre.

Vin avec une attaque franche, de 
la rondeur et une finale élégante.

AOC Haut-Médoc
REF. 7163

C H Â T E A U  D ’ A R C I N S 
-  C R U  B O U R G E O I S

CARTON 6 x 75cl
existe en 150cl

Château d’Arcins

Robe grenat sombre.

Nez finement boisé avec des notes 
de fruits compotés et de réglisse.

Vin avec un bel équilibre, des 
tanins mûrs et une belle longueur.

AOC Saint-Estèphe
REF. 11534

L E S  P É L E R I N S  D E 
L A F O N - R O C H E T

CARTON 6 x 75cl
existe en 150cl

Château Lafon-Rochet

Robe profonde et dense.

Un nez frais et complexe dominé 
par des fruits rouges et noirs.

Typique d’un grand Saint-Estèphe, 
la bouche est racée, riche en tanin 
mais d’une grande souplesse qui le 
rend accessible immédiatement.

AOC Graves
REF. 25024

C H Â T E A U  P I R O N

CARTON 6 x 75cl

Château Piron

Robe intense presque noire.

Arômes de fruits rouges et noirs 
avec des notes grillées et fumées.

Vin juteux et soyeux, aux tanins 
marqués avec un long passage en 
bouche.

AOC Côtes de Bourg
REF. 3228

L E S  A U G I E R S

CARTON 12 x 75cl

La table des Sommeliers

Robe rouge grenat brillante.

Nez floral et fruité aux notes de 
fruits rouges et noirs d’une belle 
intensité.

Vin aux tanins mûrs et soyeux et 
finale souple.
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AOC Saint-Emilion Grand Cru
REF. 10451

I N T U I T I O N  D E  F L E U R 
C A R D I N A L E

CARTON 6 x 75cl
existe en 150cl

Château Fleur Cardinale

Robe profonde et dense.

Nez révèle une palette aromatique 
intense avec des fruits mûrs, et des 
notes florales et épicées.

Ce cru charme par son équilibre et 
sa matière généreuse où s’adossent 
des tanins nobles et soyeux. Finale 
longue et aromatique.

AOC Lussac-Saint-Emilion
REF. 3422

C H Â T E A U  H A U T - G A Z E A U

CARTON 6 x 75cl

Château Haut-Gazeau

Robe rubis profond.

Arômes de fruits rouges et noirs 
avec des notes toastées et de 
vanille.

Vin équilibré avec une attaque 
franche et une finale fruitée.
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Terroir
Le vignoble bourguignon est une véritable mosaïque 
d’appellations (plus d’une centaine) et est découpé en 
5 grandes régions : Chablis, la Côte de Nuits, la Côte 
de Beaune, la Côte Chalonnaise et le Mâconnais. On y 
travaille deux cépages principaux : le chardonnay en blanc 
et le pinot noir en rouge. Le gamay est présent de manière 
marginale. 

Accords mets et vins
Le chablis accompagnera les huîtres et autres noix de 
Saint-Jacques. Les autres blancs, plus gras, feront sensation 
sur une quiche au saumon, des poissons et des viandes 
blanches mijotées. Quant aux rouges, ils feront recette sur 
les viandes rôties, les gibiers ainsi que les plats mijotés. 
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AOC Chablis
REF. 3082

C H A B L I S 
« L E S  C H A N O I N E S »

CARTON 6 x 75cl

Domaine Laroche

Robe or pâle.

Nez frais, vif et minéral.

La bouche se révèle fraîche et 
harmonieuse parfumée de notes de 
fruits blancs.

AOC Chablis
REF. 3196

C H A B L I S 
« L E  F I N A G E »

CARTON 6 x 75cl

La Chablisienne

Robe or pâle, brillante.

Premier nez assez discret révélant 
des notes d’épices douces. Après 
ouverture, des arômes plus fruités 
apparaissent.

La bouche est fraîche avec une 
acidité bien équilibrée.

AOC Petit Chablis
REF. 3165

P E T I T  C H A B L I S 
« V I B R A N T »

CARTON 6 x 75cl

La Chablisienne

Robe or pâle, reflets argents, 
limpide et brillant.

Nez très expressif avec des notes 
de fruits mûrs (abricot) et un fond 
plus minéral.

L’attaque est vive, très fraîche avec 
une belle densité.

AOC Petit Chablis
REF. 3083

P E T I T  C H A B L I S
L A R O C H E

CARTON 6 x 75cl

Domaine Laroche

Robe jaune pâle

Le nez est citronné, avec des notes 
florales et minérales,

On retrouve les arômes du nez : 
des agrumes frais en ouverture, 
de la minéralité, du gras et une 
belle acidité pour une cuvée très 
harmonieuse et d’une étonnante 
longueur.

AOC Chassagne-Montrachet
REF. 3092

C H A S S A G N E -
M O N T R A C H E T

CARTON 6 x 75cl

Maison Champy

Belle robe or pâle. 

D’une belle intensité, son nez frais 
et élégant, finement beurré,
dévoile des notes citronnées. 

La bouche, tout en richesse et 
onctuosité, exprime des notes de 
fruits jaunes et d’agrumes. La finale 
se termine sur une salinité
rafraîchissante.

AOC Meursault
REF. 3091

M E U R S A U L T

CARTON 6 x 75cl

Maison Champy

Belle robe dorée. 

Nez doté d’une belle complexité 
aromatique, au boisé subtil, 
finement beurré sur des notes de 
fruits blancs (pêche blanche). 

Une bouche fruitée, généreuse
et gourmande avec des délicates 
notes épicées (cannelle, poivre 
blanc). Une belle longueur et une 
générosité typique du terroir.
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AOC Mâcon-Villages
REF. 11043

M Â C O N - V I L L A G E S  
« L E S  F L O R I È R E S »

CARTON 6 x 75cl

Cave de Lugny

Robe jaune doré, claire et limpide.

Arômes floraux et fruités mêlés : 
noisette, miel, acacia et agrumes.

Vin fruité, très flatteur. Assemblage 
des différents terroirs qui composent 
les vignobles de la Cave de Lugny, 
il se veut être le vin représentatif 
de ce qu’est un Mâcon Villages 
«classique» et allie fruité, finesse et 
fraîcheur.

AOC Saint-Véran
REF. 11052

S A I N T - V É R A N

CARTON 6 x 75cl

Cave de Lugny

Robe jaune claire, brillante et 
limpide, aux légers reflets verts.

Arômes de fruits à chair blanche, 
fleurs blanches et jaunes. En 
vieillissant, arômes de noisette, 
amande grillée et miel.

Bouche ronde, tendre et fruitée, 
toute en élégance.

AOC Viré-Clessé
REF. 11046

V I R É - C L E S S É

CARTON 6 x 75cl

Cave de Lugny

Robe jaune claire, brillante et 
limpide.

Nez fin et aromatique aux notes 
d’agrumes, de citronnelle, de 
menthe et d’acacia.

Bouche fraîche et équilibrée avec 
une pointe d’acidité

AOC Pouilly-Fuissé
REF. 11045

P O U I L L Y - F U I S S É

CARTON 6 x 75cl

Cave de Lugny

Robe jaune claire, brillante et 
limpide.

Nez fin et aromatique aux arômes 
d’aubépine, de fleur de tilleul et de 
poire.

Bouche équilibrée avec beaucoup 
d’ampleur et de fraîcheur.
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AOC Mercurey
REF. 11478

M E R C U R E Y  1 E R  C R U 
« P A R A D I S »

CARTON 6 x 75cl

Domaine Voarick

Robe dorée aux reflets verts.

Arômes de fleurs blanches 
(aubépine et acacia), de noisette, 
amande avec des notes de 
cannelle et de poivre.

Les arômes du nez se retrouvent 
et sont complétés par une belle 
minéralité qui apporte de la 
fraîcheur.

AOC Mercurey
REF. 11070

M E R C U R E Y  1 E R  C R U 
« P A R A D I S »

CARTON 6 x 75cl

Domaine Voarick

Robe rubis foncé.

Arômes de fruits rouges et notes 
boisées.

Vin parfaitement équilibré entre le 
fruité et les tanins.
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AOC Chassagne-Montrachet
REF. 11077

C H A S S A G N E  -  M O N T R A C H E T
« C O N C I S  D E S  C H A M P S »

CARTON 6 x 75cl

Robe rouge profonde.

Nez puissant, aux arômes floraux 
et fruités.

En bouche, on distingue des 
tanins fermes, mis en valeur par 
une texture soyeuse et des notes 
épicées.

Famille Picard

AOC Mâcon
REF. 11047

M Â C O N  R O U G E  «  L E S 
E P I L L E T S  »

CARTON 6 x 75cl

Cave de Lugny

Robe rouge rubis violacé, brillante 
et intense.

Arôme de fruits rouges, en 
particulier framboise et cassis

Vin léger et gorgé de fruit, avec 
une belle finale de bouche.

AOC Hautes-Côtes de Nuits
REF. 11448

H A U T E S  C Ô T E S  D E 
N U I T S

CARTON 6 x 75cl

Famille Picard

Robe rouge cerise aux reflets 
violines.

Arômes de petits fruits rouges et 
noirs et notes d’épices douces.

Vin fin à l’attaque franche et aux 
notes de fruits des bois frais.

AOC Hautes Cotes de Beaune
REF. 10551

H A U T E S  C O T E S  D E 
B E A U N E  -  A U  P I E D  D U 
M O N T  C H A U V E

CARTON 6 x 75cl

Famille Picard

Robe rouge aux reflets violacés.

Nez gourmand et complexe, 
mêlant arômes de fruits noirs à des 
notes animales.

Vin à belle structure tannique. La 
finale est longue sur la puissance.

AOC Givry
REF. 10550

G I V R Y

CARTON 6 x 75cl

Domaine Voarick

Robe rouge aux reflets pourpres.

Arômes de cassis, de fruits des 
bois, d’épices douces (girofle, 
poivre blanc) et notes de pain 
grillé.

Vin riche et concentré, où les 
aromes fruités et épicés se 
retrouvent, soulignés par des tanins 
souples.
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AOC Beaune
REF. 3086

P E R N A N D - V E R G E L E S S E S 
« C L O S  D E  B U L L Y »

CARTON 6 x 75cl

Maison Champy

Belle robe intense, couleur grenat 
aux reflets violacés. 

Légère réduction aromatique, un 
caractère sauvage, qui alterne 
entre notes de cuir et fruits mûrs.
 
Une bouche riche, puissante et 
délicate, dévoile des arômes de 
fruits noirs compotés.

AOC Savigny-Les-Beaune
REF. 3087

S A V I G N Y -
L E S - B E A U N E

CARTON 6 x 75cl

Maison Champy

Belle robe rubis intense et brillante.

Le nez dévoile des arômes de fruits 
rouges comme la framboise et la 
fraise.

Délicate et structurée, avec de 
légères notes épicées et boisées. 
La finale est élégante, laissant 
exprimer des saveurs de petits fruits 
mûrs.

AOC Aloxe-Corton
REF. 3088

A L O X E
- C O R T O N

CARTON 6 x 75cl

Maison Champy

Belle robe grenat intense. 

Le nez dévoile des notes florales, 
de réduction grillée et met l’accent 
sur des notes boisées et toastées. 

La bouche, concentrée, à la fois 
ferme et délicate, révèle des notes 
de cassis et de fruits mûrs. Une 
belle matière et beaucoup de 
finesse dans ce vin.

AOC Pommard
REF. 3090

P O M M A R D

CARTON 6 x 75cl

Maison Champy

Belle robe rubis, intense, aux reflets 
grenat. 

Nez très concentré sur des arômes 
de cassis et de mûres, d’épices 
(poivre noir), sur un fond minéral. 

Belle matière, la bouche
est charnue et riche, avec des 
arômes de petits fruits noirs.

AOC Volnay
REF. 3089

V O L N A Y

CARTON 6 x 75cl

Maison Champy

Robe rubis vif, légers reflets grenat.

Une grande intensité aromatique, 
sur des notes de petits fruits rouges 
et noirs (fraise, framboise, mûre), de 
violette et d’épices douces.

L’attaque est fraîche, la bouche 
ample et ronde avec une finale 
gourmande et veloutée.

AOC Gevrey-Chambertin
REF. 3093

G E V R E Y - C H A M B E R T I N 
« V I E I L L E S  V I G N E S »

CARTON 6 x 75cl

Maison Champy

Belle robe brillante rubis sombre. 

Un nez subtil sur des notes florales 
et fruitées. 

Une bouche en finesse, élégante 
avec beaucoup de fraîcheur et un 
bel équilibre sur des notes de fruits 
mûrs. 
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Terroir
Vin de fête par excellence, célèbre de part le monde, la 
Champagne produit un vin effervescent qui porte son nom. 
Les cuvées sont le fruit d’un assemblage de trois cépages qui 
sont le chardonnay, le pinot noir et le pinot meunier. Elles sont 
issues de trois grandes zones de production : la montagne de 
Reims, la Côte des Blancs et la Vallée de la Marne. Plusieurs 
styles et vinifications définissent le champagne : extra brut, 
brut, demi-sec pour les styles et blanc de blancs, blanc de 
noirs, rosé et millésimé pour les vinifications. 

Accords mets et vins
Faut-il réellement un accord met-vin ? Nous préférons la 
tirade de Lilly Bollinger : 

«Je ne bois du champagne que quand je suis heureuse et 
quand je suis triste. Parfois j’en bois quand je suis seule. 
Si j’ai de la compagnie j’estime que c’est mon devoir. Si je 

n’ai pas faim je joue avec et j’en bois quand je suis affamée. 
Sinon, je n’y touche jamais, sauf si j’ai soif.» 
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AOC Champagne
REF. 3338

P A U L  R O M A I N  B R U T

CARTON 6 x 75cl

Paul Romain

Robe dorée brillante et 
effervescence vive et régulière.

Notes de fruits exotiques et de 
fleurs blanches.

Frais en bouche, il présente une 
belle harmonie, entre saveurs 
fruitées et grillées.

AOC Champagne
REF. 2684

P A U L  R O M A I N  R O S É 
B R U T

CARTON 6 x 75cl

Paul Romain

Belle robe rosée avec des reflets 
cuivrés.

Un nez gourmand sur des notes de 
fruits rouges.

Champagne frais et équilibré.

AOC Champagne
REF. 3162

P I P E R - H E I D S I E C K  B R U T

CARTON 6 x 75cl

Piper-Heidsieck

Effervescence vive et élégante.

Notes d’amandes et de noisettes 
fraîches.

L’attaque est franche et vive. Elle 
laisse place à un vin rond, d’une 
puissance contenue.
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AOC Champagne
REF. 10524

T A I T T I N G E R  -  C U V É E 
P R E S T I G E  B R U T

CARTON 6 x 75cl
existe en 150cl

Taittinger

Robe jaune paille dorée 
brillante.

Nez expressif, fruité et brioché, 
avec des arômes de pêche, de 
fleurs blanches et de vanille.

Attaque vive, fraîche et 
harmonieuse, qui évolue 
délicatement sur des notes de 
fruits et de miel.

Taittinger
REF. 10938

T A I T T I N G E R  -  C U V É E 
P R E S T I G E  R O S É  B R U T

CARTON 6 x 75cl

Taittinger

La robe, intense et flamboyante, 
est de couleur rose vive.

Le nez est ample et expressif.

En bouche se dévoile un subtil 
équilibre entre velouté et corsé. 
Les saveurs rappellent des fruits 
rouges frais et croquants.

Taittinger
REF. 10939

T A I T T I N G E R  - 
P R É L U D E  B R U T

CARTON 6 x 75cl

Taittinger

Robe jaune pâle brillante avec 
des reflets argentés.

Nez fin et frais avec des arômes 
minéraux qui évoluent sur des 
notes végétales et fleuries.

Attaque vive et franche avec 
des notes d’agrume frais, puis 
évolution sur des saveurs de 
pêche blanche au sirop et finale 
longue.
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AOC Champagne
REF. 2932

C O N C O R D I A  B R U T

CARTON 6 x 75cl
existe en 150cl

Les Barons de Rothschild

Robe aux reflets or pâle, brillante 
et limpide.

Nez fin, exhaltant des arômes de 
poire et de fruits secs mariés à des 
notes de fleurs blanches.

L’attaque est franche et vive. Elle 
laisse place à un vin rond, d’une 
puissance contenue.

AOC Champagne
REF. 2937

L E S  B A R O N S  D E 
R O T H S C H I L D  R O S É  B R U T

CARTON 6 x 75cl
existe en 150cl

Les Barons de Rothschild

Robe rose pâle aux reflets 
saumonés et à l’effervescence fine.

Belle minéralité et des arômes de 
fruits frais, d’agrumes et de fleurs 
blanches.

L’attaque est fraîche, précise, 
soyeuse et marquée par des notes 
acidulées. S’expriment ensuite des 
notes de fruits rouges et de petites 
baies.

AOC Champagne
REF. 2936

L E S  B A R O N S  D E 
R O T H S C H I L D  B L A N C 
D E  B L A N C S  B R U T

CARTON 6 x 75cl

Les Barons de Rothschild

Robe au reflet cristallin, cordon fin 
aux bulles délicates.

Nez intense, avec des notes 
d’agrumes et de fruits secs, puis un 
deuxième nez brioché et beurré.

Attaque franche, citronnée, en 
longueur et en verticalité, s’ouvrant 
sur des notes de torréfaction et 
d’épices.

AOC Champagne
REF. 10944

R U I N A R T  B R U T

CARTON 6 x 75cl
existe en 150cl

Ruinart

Robe jaune brillante avec des 
reflets dorés.

Notes fruitées de poire, de fruits 
secs et de fleurs blanches.

Attaque souple, harmonieuse 
et avec de la rondeur. Finale 
longue, rafraîchissante avec de la 
minéralité, des notes de brugnons 
et d’agrumes.

AOC Champagne
REF. 11446

R U I N A R T  B L A N C  D E 
B L A N C S  B R U T

CARTON 6 x 75cl
existe en 150cl

Ruinart

Robe jaune dorée pâle avec des 
reflets verts, brillante et lumineuse.

Belle intensité aromatique avec 
des notes de fruits frais, arômes de 
fleurs blanches et de fruits blancs.

Arômes fruités de grenade, 
goyave, litchi et pamplemousse 
rose, relevés par des notes de 
menthe poivrée.

AOC Champagne
REF. 10949

R U I N A R T  R O S É  B R U T

CARTON 6 x 75cl
existe en 150cl

Ruinart

Robe grenade aux reflets orangés.

Nez subtil et frais avec des arômes 
de fruits exotiques, fruits rouges, 
avec des notes de rose et de 
grenade.

Champagne subtil et aérien avec 
de la vivacité et une finale douce.
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LES VINS DU

LANGUEDOC
Terroir
Vignoble le plus vaste de France, on y produit tous les types 
de vins (blancs, rosés, rouges, effervescents). On y dénombre 
plus de 120 appellations, aussi bien en AOP qu’en IGP, et 
plus de 50 cépages autorisés. Ce sont des vins faciles à 
déguster et, en général, plutôt accessibles. 

Accords mets et vins
Les vins du Languedoc-Roussillon sont d’une grande 
polyvalence. On y déguste aussi bien des blancs qui 
accompagnent à merveille la cuisine méditerranéenne 
; des vins rosés gorgés de soleil sur des tapas, salades 
et autres viandes blanches ; des vins rouges souples 
et gourmands sur de beaux gibiers, fromages à pâte 
persillée ou encore des grillades aux herbes.

- ROUSSILLON
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VDF - Pays d’Oc
REF. 3085

L A R O C H E
P I N O T  N O I R

CARTON 6 x 75cl

Laroche - La Chevalière

Belle robe rouge intense.

Des arômes de cerise noire 
dominent, soulignés de notes 
subtilement épicées

Sensation de fruits juteux, 
appuyés par des tanins veloutés. 
On retrouve les arômes du nez.

VDF - Pays d’Oc
REF. 3084

L A R O C H E 
C H A R D O N N A Y

CARTON 6 x 75cl

Laroche - La Chevalière

Robe brillante d’une couleur or.

Le nez développe des notes de fruits 
à chair blanche et d’agrumes.

Bouche fraîche et fruitée, présentant 
une finale saline. Un Chardonnay 
avec un profil droit, doté d’une belle 
acidité et minéralité.
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IGP Pays d’Oc
REF. 3440

S A U V I G N O N  B L A N C

CARTON 12x75cl

Vigne Antique

Robe jaune très pâle aux reflets 
brillants.

Arômes intenses de fruits exotiques.

Une attaque vive, intense et 
équilibrée et avec une finale portée 
par des arômes de fruits frais 
prononcés.

IGP Pays d’Oc
REF. 3386

C H A R D O N N A Y

CARTON 12x75cl

Vigne Antique

Robe dorée aux reflets brillants.

Nez complexe aux arômes 
d’agrumes et de fruits exotiques 
avec des notes boisées et grillées.

Vin ample aux arômes de fruits 
frais.

IGP Pays d’Oc
REF. 3290

C I N S A U L T

CARTON 12x75cl

Vigne Antique

Robe rose pâle.

Arômes de fruits rouges et 
d’agrumes.

Vin équilibré et frais.

IGP Pays d’Oc
REF. 3289

M E R L O T

CARTON 12x75cl

Vigne Antique

Robe rouge intense aux reflets 
grenats.

Arômes de fruits rouges et notes de 
vanille légèrement grillées.

Vin souple et ample avec une 
finale persistante portée par les 
arômes de fruits rouges.

IGP Gard
REF. 25011

B E L L E  E M I L I E  R O S É

CARTON 6 x 75cl

Cellier de Chartreux

Robe rose.

Arômes de cassis, framboise et 
fraise.

Vin aromatique et concentré 
notamment sur les fruits rouges

IGP Gard
REF. 25013

L A  N U I T  T O U S  L E S 
C H A T S  S O N T  G R I S

CARTON 6 x 75cl
existe en 150cl

Cellier de Chartreux

Robe rose très pâle aux reflets 
clairs.

Nez complexe aux arômes de 
pêche blanche et agrumes

Vin frais aux notes citronnées.
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IGP Pays d’Oc
REF. 7156

J A L A D E

CARTON 6 x 75cl

Domaine de la Clapière

Robe pâle pomelo.

Nez expressif et frais, aux arômes 
de cerise bigarreau, de poivre noir, 
de mara des bois et la badiane.

Vin harmonieux, bien balancé et 
une finale désaltérante.

IGP Pays d’Oc
REF. 7095

J A R D I N  D E  J U L E S

CARTON 6 x 75cl

Domaine de la Clapière

Robe rouge rubis lumineuse.

Nez expressif de fruits noirs et 
rouges, avec des notes de réglisse 
et de poivre gris.

Vin charnu, aux arômes de fruits 
rouges et noirs.

IGP Pays d’Oc
REF. 25053

P U E C H - H A U T  A R G A L I

CARTON 6 x 75cl

Château Puech-Haut

Robe rose pâle et brillante.

Aromatique complexe avec des 
notes d’agrumes, de fruits blancs et 
de fruits exotiques.

Vin avec des arômes de fruits 
acidulés.

AOP Corbières
REF. 11327

L A  C L E F

CARTON 6 x 75cl

Château Gléon

Robe rouge pourpre lumineuse.

Arômes de fruits confits et de 
pruneaux à l’eau de vie.

Vin qui s’ouvre sur des notes de 
garrigue et de thym, puis évolution 
sur des notes de vieux cuirs, de 
café, de cacao.

AOP Corbières
REF. 25009

C A M P A N A

CARTON 6 x 75cl

Château Beauregard-Mirouze

Robe rouge rubis soutenue.

Arômes de fruits rouges et notes de 
garrigues.

Vin intense, équilibré, aux tanins 
veloutés.

AOP Pic Saint Loup
REF. 3095

S A N C T O  L U P O

CARTON 6 x 75cl
existe en magnum

Domaine des Rocs

Belle robe soutenue aux reflets 
grenat.

Généreux, très aromatique sur des 
notes de garrigues, de réglisse et 
olives noires. 

Bouche soyeuse offrant une bonne 
minéralité, avec des tanins discrets, 
et qui se prolonge sur une finale 
longue et expressive.
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AOP Faugères
REF. 11326

L A  C L O S E R A I E

CARTON 6 x 75cl

Abbaye Sylva Plana

Robe colorée et intense.

Aromatique complexe, riche et 
harmonieuse.

Vin équilibré et avec de la 
minéralité.

AOP Faugères
REF. 3077

H A U T E S  C O M B E S

CARTON 6 x 75cl

Domaine de Fenouillet

Jaune aux reflets dorés.

Arômes intenses de fleurs blanches, 
de poire et d’épices.

Très bel équilibre sur le gras et la 
douceur des fruits qui se prolonge
sur une élégante fraîcheur.
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AOP Terrasses du Larzac
REF. 3094

L ’ E X T R Ê M E

CARTON 6 x 75cl

Domaine du Causse d’Arboras

Robe rouge intense.

Expressif aux arômes de fruits mûrs 
avec des nuances épicées.

En bouche une structure intense et 
un joli volume.

IGP Pays d’Oc
REF. 11643

C Ô T E  D E  B Œ U F

CARTON 6 x 75cl
existe en 150cl

Gourmet Père & Fils

La robe est profonde aux nuances 
violacées.

Le nez offre un bouquet d’arômes 
très intense et gourmand de fruits 
noirs confiturés, cassis, violette.

La bouche est ample, douce et 
suave. La finale est gourmande et 
riche.

IGP Pays d’Oc
REF. 11445

C Ô T E  D E  B Œ U F  R O S É

CARTON 6 x 75cl

Gourmet Père & Fils

La robe rose est éclatante.

Nez aromatique sur les fruits 
rouges et les épices.

Belle complexité, fraîche et 
gourmande.

IGP Pays d’Oc
REF. 11424

C Ô T E  D E  B Œ U F 
M A T U R É E

CARTON 6 x 75cl

Gourmet Père & Fils

Une robe intense et profonde.

Il révèle des notes confiturées et 
boisées avec quelques arômes 
vanillés.

En bouche, ce vin est complexe 
et charnu, tout en velouté et 
onctuosité.

AOP La Clape
REF. 7091

L E S  B O I S 
D E  L ’ E T A N G

CARTON 6 x 75cl

Château Mire l’Etang

Robe rouge rubis soutenue avec 
des reflets grenats.

Nez ouvert et élégant avec des 
arômes de fruits rouges frais.

Vin souple, équilibré et léger, 
avec des arômes de fruits rouges 
et noirs et une finale longue et 
rafraîchissante.

AOP Grès de Montpellier
REF. 7226

E M B L É M A T I Q U E  1 9 3 6 
B I O

CARTON 6 x 75cl
existe en 150cl

Domaine Jeanjean

Robe sombre aux nuances violines.

Nez de violette, de zan, de cassis, 
d’encre et des notes cacaotées.

Bouche pleine aux tanins veloutées 
et à la finale grenue.
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LES VINS DE LA

LOIRE
Terroir
Le terroir des vins de la Loire reflète la diversité et la richesse 
des paysages qui bordent le fleuve. S’étendant des coteaux 
du Pays Nantais aux collines du Centre-Loire, il offre une 
mosaïque de sols et de climats idéaux pour une grande 
variété de cépages. Cette diversité confère aux vins de la 
région une palette unique d’arômes, allant des blancs frais et 
minéraux aux rouges fruités et élégants, sans oublier les fines 
bulles et moelleux d’exception.

Accords mets et vins 

De par leur diversité, les vins de la Loire offrent des accords 
pour chaque occasion. Les blancs frais et minéraux, comme 
le Muscadet ou le Sancerre, subliment les fruits de mer et 
les poissons. Les rouges fruités et légers, tel que le Chinon, 
accompagnent à merveille les viandes blanches et les 
charcuteries. Quant aux moelleux comme le Coteaux-du-
Layon, ils magnifient les fromages bleus ou les desserts fruités. 
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AOC Pouilly-Fumé
REF. 3383

P O U I L L Y - F U M É
« L E S  G R E F F E U X »

CARTON 6 x 75cl

Les Greffeux

Robe jaune claire et brillante.

Arômes de fruits à chair blanche 
(pomme, poire) et de fruits 
exotiques (ananas, mangue).

Vin aux arômes fruités, avec une 
belle minéralité et de la rondeur.

AOP Muscadet Sèvre et Maine
REF. 7177

C L O S  D E S 
O R F E U I L L E S

CARTON 6 x 75cl

Castel Frères

Robe limpide aux reflets jaune 
pâle.

Nez fin, profond, aux notes 
d’agrumes et de fleurs blanches.

Vin riche, frais, vif, et structuré avec 
des notes iodées et minérales.
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AOP Coteaux du Layon
REF. 10962

L E  P R É  A U X  C L E R C S

CARTON 6 x 75cl

Foucher Lebrun

Robe or pâle.

Arômes de raisins secs et de fruits 
mûrs (pêche et abricot).

Vin très moelleux mais avec une 
grande fraîcheur.

AOC Touraine
REF. 2716 

S A U V I G N O N  B L A N C

CARTON 6 x 75cl

Domaine Gibault

Robe jaune pâle

Le nez s’exprime sur les fleurs 
blanches avec une pointe 
d’agrume.

La bouche allie souplesse, 
ampleur et finesse sur des notes de 
bourgeon de cassis. La finale est 
fraîche et mentholée.

AOP Saumur Champigny
REF. 3021

L A  C A B R I O L E

CARTON 6 x 75cl

La Table des sommeliers

Robe rubis.

Nez puissant avec des notes de 
fruits rouges et d’épices.

Vin ample, charnu, avec des 
tanins soyeux et une finale 
longue marquée par des notes de 
réglisses.

AOP Saint-Nicolas-De-Bourgueil
REF. 3430

L E  F R E S N E

CARTON 6 x 75cl

Table des Sommeliers

Robe rouge bigarreau.

Nez élégant avec des notes de 
fruits mûrs et de sous bois.

Vin rond avec de beaux tanins.
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LES VINS DE 

PROVENCE & CORSE

Terroir
Étendu entre les Alpes et la Méditerranée, le vignoble 
est surtout connu pour sa production de vins rosés, avec 
sa célèbre appellation AOP Côtes de Provence, mais 
également sur des Indications Géographiques Protégées 
plus accessibles. C’est aussi dans cette région que nombre 
de «happy-few» ont choisi d’investir dans des propriétés. On 
y produit, de manière plus confidentielle, des vins rouges et 
des vins blancs d’une grande finesse. 

Accords mets et vins
Les blancs, fruités et exhubérants, sont le parfait allié de vos 
apéritifs et tapas. Les rosés quant à eux vont du vin de soif, 
désaltérant et goulayant à boire entre copains, jusqu’au vin 
de grande gastronomie qui affiche une belle minéralité et 
une incroyable complexité. Enfin, les rouges, souvent élevés 
en barrique et bénéficiant d’un climat méditerranéen se 
marient sur la carne et autres plats en sauce.
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AOC Côtes de Provence
REF. 7099

L E S  G A L E T S  D E 
P R O V E N C E

CARTON 12x75cl

La Table des Sommeliers

Robe saumon claire.

Notes florales et épicées, 
puissantes et élégantes.

Finale longue et vive.

AOC Côtes de Provence
REF. 2638

M A S F L E U R E Y

CARTON 6 x 75cl

Castel Frères

Robe saumon claire.

Nez élégant aux notes 
florales.

Vin ample et puissant avec 
des arômes de fruits rouges.

AOC Côtes de Provence
REF. 7158

C H Â T E A U  C A V A L I E R 
M A R A F I A N C E

CARTON 6 x 75cl

Castel Frères

Robe rose pâle avec des reflets 
bleutés.

Notes d’agrumes et de fruits 
rouges puis arômes floraux et 
d’épices.

Élégant et fin, aux arômes de 
fruits rouges et d’agrumes, 
évolution sur des notes florales et 
minérales, finale aromatique et 
complexe.

AOC Côtes de Provence
REF. 3305

M  D E  M I N U T Y

CARTON 6 x 75cl

Minuty

Robe légère et brillante.

Nez intense d’écorce 
d’orange et de groseille.

Vin souple avec une fraîcheur 
acidulée.

AOC Côtes de Provence
REF. 3244

C H Â T E A U  M I R A V A L

CARTON 6 x 75cl

Miraval

Sublime robe or rose limpide aux 
reflets argentés.

Un bouquet aromatique intense et 
délicat alliant hibiscus, amaryllis et 
des arômes de pêche de vigne.

Belle tension, une texture soyeuse, 
un équilibre parfait et des arômes 
de fruits croquants, rehaussés par 
une minéralité saline et calcaire.

IGP Méditerranée
REF. 3243

S T U D I O  B Y  M I R A V A L

CARTON 6 x 75cl

Miraval

Robe limpide et brillante d’un 
rose très pâle aux reflets pastel.

Un superbe bouquet aromatique 
aux notes de petits fruits rouges 
et de fleur de cerisier.

La bouche ample et racée offre 
des arômes d’orange sanguine 
et de groseille, équilibrés par 
une trame minérale et une légère 
amertume. 
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AOC Côtes de Provence
REF. 3396

L ’ A U M É R A D E  C U V É E 
M A R I E - C H R I S T I N E

CARTON 6 x 75cl

Château de l’Aumérade

Robe claire et limpide.

Nez floral avec une note de genêt 
et fruité (petits fruits rouges).

Vin fruité, rond et fin avec des 
arômes de pêche et une finale 
légèrement épicée.

AOC Côtes de Provence
REF. 3065

E S P R I T 
G A S S I E R

CARTON 6 x 75cl

Gassier

Une robe à la teinte claire et aux 
nuances de pêche.

Un nez expressif sur des notes de
fruits à chair blanche et d’agrumes.

Un vin équilibré et rond en bouche 
sur des notes de pêche. Une belle 
longueur avec une finale sur des
notes de zestes de yuzu.

IGP Ile de Beauté
REF. 11536

S A N  P I E R U  B L A N C

CARTON 12x75cl

La Table des Sommeliers

Robe jaune clair et brillante.

Nez expressif sur des notes 
aromatiques de fleurs et d’agrumes.

Vin parfaitement équilibré entre 
le gras et la fraîcheur. Finale 
persistante et désaltérante.

Vin de France
REF. 40190

C H Â T E A U  N E S T U B Y 
G O U R M A N D I S E  R O S É

CARTON 6 x 75cl

Château Nestuby

Belle robe rouge violine.

Nez porté sur les fruits rouges frais 
et la fraise écrasée accompagnés 
de cassis.

Bouche fraîche, plutôt sucrée et 
veloutée, dominée par des saveurs 
grenadines et fraises tagada.

AOC Côtes de Provence
REF. 40186

C H Â T E A U  
N E S T U B Y  R O U G E

CARTON 6 x 75cl

Château Nestuby

Une robe rouge profonde aux 
reflets bordeaux.

Un nez frais, fruité, floral et épicé 
sur le poivre blanc.

Une bouche ample, fraîche, avec 
des tanins secs et bien présents 
en final sur une longueur très 
volumineuse.

AOC Côtes de Provence
REF. 3130

C H Â T E A U 
N E S T U B Y  R O S É

CARTON 6 x 75cl

Château Nestuby

Une belle robe pâle.

Belle dominance de compotée de 
fruits rouges (fraise) puis coing et 
fruits exotiques frais.

Bouche est fraîche, vive, et 
aérienne avec une dominante de 
fruits rouges croquants comme des 
variétés anciennes de cerise à la 
chair blanche.
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IGP Ile de Beauté
REF. 11949

S A N  P I E R U  R O U G E

CARTON 12x75cl

La Table des Sommeliers

Robe pourpre.

Nez agréable et parfumé, on y 
retrouve des notes de plantes du 
maquis et de la méditerannée

Vin aux notes de petits fruits rouges 
et une finale sur des notes de 
réglisse et d’épices.

IGP Ile de Beauté
REF. 11948

S A N  P I E R U  R O S É

CARTON 12x75cl

La Table des Sommeliers

Robe rose pâle et brillante.

Arômes de petits fruits rouges et de 
fleurs de garrigue.

Vin équilibré et frais avec une finale 
légèrement épicée.



LES VINS DU

SUD-OUEST

Terroir
Les vins du Sud-Ouest se distinguent par leur caractère affirmé et leur diversité. Entre rouges puissants comme ceux de 
Cahors, blancs frais et aromatiques de Gascogne, et moelleux délicats du Jurançon, chaque vin reflète un terroir unique. 
Cette richesse s’exprime dans des cépages authentiques tels que le Tannat, le Malbec ou le Petit Manseng, offrant des vins 
à la fois typés et empreints de générosité.

Accords mets et vins
Les vins du Sud-Ouest offrent des accords gourmands : vins de Cahors pour les viandes rouges, blancs de Gascogne avec 
fruits de mer, et moelleux du Jurançon pour foie gras ou desserts fruités.
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IGP Côtes de Gascogne
REF. 3802

J A R D I N  S E C R E T

CARTON 6 x 75cl

Villa Dria

Robe or lumineuse.

Nez complexe de fruits exotiques 
et d’agrumes avec une pointe de 
fruits confits.

Bouche onctueuse, soulignée 
par une belle harmonie entre 
fraîcheur et douceur, une richesse 
remarquable en fruits.

IGP Côtes de Gascogne
REF. 7181

L ’ I N S T A N T  2 0  G R O S 
M A N S E N G

CARTON 6 x 75cl

La Table des Sommeliers

Robe jaune-or soutenue.

Nez expressif aux arômes de fruits 
exotiques.

Vin équilibré, vif et frais, aux 
arômes de fruits confits, de coing, 
de pêche et de miel.

AOC Cahors
REF. 3181

L A  G R A N G E  P A Y A C

CARTON 6 x 75cl

Castel Frères

Robe rouge sombre éclatante.

Aromatique complexe aux notes 
fruitées de mûres et de myrtilles 
avec des nuances de violette et de 
menthol.

Vin élégant et structuré, aux arômes 
de réglisse et vanille et avec une 
finale longue
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Terroir
Un vignoble qui s’étend sur plus de 200 km le long du 
Rhône. On distingue deux zones de production : la première, 
dite « Rhône méridional », située plus au sud, produit des 
vins riches, onctueux, avec un degré d’alcool plus élevé 
(Vacqueyras, Châteauneuf-du-Pape, Cairanne, ...). La 
seconde, le « Rhône septentrional », située plus au nord, offre 
des vins plus frais, avec une belle acidité, élaborés à partir 
d’un cépage unique, la syrah (Saint-Joseph, Côte-Rôtie, ...). 
La région produit également de très beaux vins blancs issus 
des cépages roussanne, marsanne, clairette et viognier.

Accords mets et vins
Les rouges du Sud étant plus opulants, ils se marieront 
à merveille avec des viandes blanches et rouges. Ceux 
du Nord étant plus fins, nous les réservons pour des 
plats en sauce relevés et des viandes saignantes. Les 
vins blancs quant à eux accompagneront la cuisine 
méditerranéenne et autres plats joliement assaisonnés.
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IGP Méditerranée
REF. 3075

1 0 0 %  V I O G N I E R

CARTON 6x75cl

Ogier

Sa belle robe or pâle aux délicats 
reflets verts attire l’oeil.

Très aromatique, fleur d’acacia, 
pêche jaune, mangue et poivre 
blanc se mêlent au nez.

Vin gourmand et expressif à la 
finale d’une belle vivacité.

IGP Méditerranée
REF. 3030

V I O G N I E R

CARTON 6 x 75cl

Domaine Galuval

Robe dorée inégalable.

Notes florales et fruits jaunes.

Délicate et onctueuse.

AOP Côtes du Rhône
REF. 3333

R O C  S A I N T  J E A N

CARTON 12x75cl

Les Celliers du Clocher

Robe rouge rubis.

Aromes de fruits rouges avec des 
notes acidulées.

Vin ample et soyeux avec une 
finale ronde et souple.

AOP Côtes du Rhône-Villages
REF. 11686

P L A N  D E  D I E U

CARTON 6 x 75cl

Louis Mousset

Robe rouge grenat aux reflets 
violets.

Aromatique complexe avec des 
notes de fruits rouges surmûris.

Vin équilibré et structuré avec des 
notes fruitées et épicées.

AOP Côtes du Rhône
REF. 3550

L E S  C A P R I C E S 
D ’ A N T O I N E

CARTON 6 x 75cl
existe en 150cl

Ogier

Robe rouge rubis profond.

Arômes de framboise, cassis, 
cerise, épices et notes vanillées et 
torréfiées.

Vin ample, harmonieux avec de 
fins tanins fondus et une belle 
persistance aromatique fruitée en 
finale.

AOP Côtes du Rhône
REF. 25054

C O N F I D E N C E

CARTON 6 x 75cl

Domaine Fond Croze

Robe sombre, limpide et brillante.

Arômes de fruits noirs avec des 
notes de minéralité.

Vin aux tanins présents et 
agréables.
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AOP Ventoux
REF. 10526

V E N T O U X  V I E U X 
C L O C H E R

CARTON 6 x 75cl

Domaine Arnoux

Robe rouge rubis profonde.

Nez puissant de fruits rouges avec 
des notes de fraise des bois et de 
framboise.

Vin harmonieux, frais, ample et fin.
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AOP Côtes du Rhône
REF. 11806

C Ô T E S  D U  R H Ô N E 
V I E U X  C L O C H E R

CARTON 6 x 75cl

Domaine Arnoux

Robe rubis.

Arômes de fruits rouges et de fruits 
des bois. 

Vin équilibré, aux arômes de baies 
des bois et avec une finale ronde et 
légèrement épicée.

AOP Lirac
REF. 3070

L E  P E T I T  P R I N C E

CARTON 6 x 75cl

Ogier

Robe d’un rouge cerise profond. 

Bouquet de fruits rouges mûrs 
avec des notes de cuir et d’épices 
douces.

Corsé aux arômes frais, les tanins 
sont très élégants, soyeux et 
attrayants avec une longue finale 
sur des notes de vanille.

AOP Côtes du Rhône-Villages
REF. 3023

L E  C O Q  V O L A N T 
B L A N C

CARTON 6 x 75cl

Domaine Galuval

Robe jaune doré avec des reflets 
verts.

Arômes complexes sur la fleur 
blanche, le chèvrefeuille et le tilleul.

Vin élégant et aérien ouvert par 
une belle attaque ronde, palais 
fruité et fraîcheur soutenue.

AOP Côtes du Rhône-Villages
REF. 3033

L E  C O Q  V O L A N T  R O S É

CARTON 6 x 75cl

Domaine Galuval

Robe pâle avec d’intenses reflets.

Le nez est délicat et léger.

La bouche est élégante et aérienne 
avec de belles notes acidulées.

AOP Côtes du Rhône-Villages
REF. 3022

L E  C O Q  V O L A N T 
R O U G E

CARTON 6 x 75cl

Domaine Galuval

Robe rouge profond aux reflets 
pourpres.

Nez aux arômes de violette et 
de fruits rouges souligné par 
l’élégance du bois.

Vin harmonieux et frais, avec une 
belle longueur soutenue par des 
saveurs de fruits noirs, d’épices et 
des tanins soyeux.
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AOP Crozes-Hermitage
REF. 3073

L ’ O R I E N T A L E

CARTON 6 x 75cl

Ogier

Robe sombre aux reflets bleutés.

Arômes de petits fruits rouges, 
notes épicées et nuances de 
réglisse.

Voisin de l’illustre Hermitage, il a 
son identité propre faite d’élégance 
et de profondeur.

AOP Crozes-Hermitage
REF. 11510

C R O Z E S - H E R M I T A G E

CARTON 6 x 75cl

Domaine Arnoux

Robe grenat intense.

Aromatique puissante de fruits 
rouges, avec des notes de cerises 
et d’épices.

Vin à l’attaque fruitée, ample, riche 
et avec une finale poivrée.
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AOP Condrieu
REF. 3071

L E S  V E R T I G E S 
D E  L ’ O R

CARTON 6 x 75cl
existe en 150cl

Ogier

Robe jaune clair avec des reflets 
dorés.

Le nez se caractérise par des 
arômes de fleurs des champs et 
d’abricot.

La bouche est suave avec de 
la densité et une longueur 
impressionnante. Un vrai vin 
de gastronomie qui ravira les 
amateurs du genre !

AOP Côte-Rôtie
REF. 3072

L A  S E R I N E

CARTON 6 x 75cl

Ogier

Robe rouge profond.

Des notes de  fruits rouges mûrs 
se mêlent aux épices, au thym 
et au  laurier et évoluent vers le 
menthol et le poivre en finale. 

La bouche est équilibrée et 
croquante sur la truffe et les fruits 
secs, le cuir et le cacao, avec une 
fraîcheur saline.

AOP Saint-Joseph
REF. 3074

L E S  M A R C H E S 
D E  G R A N I T

CARTON 6 x 75cl
existe en 150cl

Ogier

Robe grenat aux nuances obscures.

Arômes épicés et minéraux. Il 
s’ouvre sur un harmonieux mélange 
de fruits mûrs, de réglisse, de cuir et 
de fruits secs toastés.

Sa puissance se conjugue à une 
acidité délicate et persistante, 
offrant complexité, harmonie et 
tenue.

AOP Côte-Rôtie
REF. 25067

C Ô T E - R Ô T I E
« L A  G I R O F L A R I E »

CARTON 6 x 75cl
existe en 150cl

Domaine Jasmin

Robe sombre avec des teintes 
violines.

Belle palette aromatique sur le 
cassis, la myrtille également sur le 
cacao.

Les tanins sont fondus et onctueux, 
apportant juste ce qu’il faut de 
texture pour conclure.

AOP Luberon
REF. 2687

D É L I C A T O 
B L A N C

CARTON 6 x 75cl

Mas Edem

Couleur jaune vert pâle.

Nez flatteur à la pomme, 
aux agrumes avec des notes 
mentholées.

Bouche bien équilibrée avec une 
fraîcheur minérale et les mêmes 
notes de fruits qu’au nez.

AOP Luberon
REF. 2686

D É L I C A T O 
R O S É

CARTON 6 x 75cl

Mas Edem

Robe violacée très pâle.

Le nez révèle des notes fraîches 
d’amandes et d’agrumes.

La bouche est équilibrée et 
croquante, avec une fraîcheur 
saline.
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AOP Luberon
REF. 2685

D É L I C A T O 
R O U G E

CARTON 6 x 75cl

Mas Edem

Couleur rubis pourpre.

Parfums de fruits rouges et noirs, 
notes d’épices.

Vin riche, bouche soyeuse.

AOP Luberon
REF. 11063

N A T U R E L L O

CARTON 6 x 75cl

Mas Edem

Robe pourpre plutôt soutenue.

Nez gourmand avec des notes de 
fruits noirs, cerises et épices.

La bouche enrobée et gourmande 
laisse une expression de fruits noirs.

AOP Cairanne
REF. 3026

C A I R A N N E 
« L A  V A L L É E »

CARTON 6 x 75cl

Domaine Galuval

De beaux reflets dorés viennent 
habiller la robe pâle.

Le nez est typique, sur le 
chèvrefeuille et l’iris avec des notes 
fumées.

La bouche est riche et complexe, 
avec d’élégants arômes de miel et 
de fleurs de sureau.

AOP Rasteau
REF. 3024

R A S T E A U
« L E S  C O L L I N E S »

CARTON 6 x 75cl
existe en 150cl

Domaine Galuval

Robe rouge violacée avec une 
belle concentration.

Le nez est opulent sur le fruit noir 
comme le cassis et la mûre avec 
des notes toastées.

La bouche est ample marquée par 
le cassis et les épices de garrigue 
mais également des arômes d’olive 
noire.

AOP Châteauneuf du Pape
REF. 3069

L ’ Â M E  B I O

CARTON 6 x 75cl

Ogier

Robe de couleur rubis foncé.

Nez intense et franc. S’ouvre sur les 
fruits noirs mûrs, complétés par la 
vanille et le chocolat au lait, avec 
des notes de tabac.

On retrouve en bouche une 
fraîcheur mentholée, ample qui 
équilibre à merveille le gras du vin 
et le soyeux des tanins.

AOP Cairanne
REF. 3025

C A I R A N N E
« L A  M O N T A G N E »

CARTON 6 x 75cl

Domaine Galuval

Robe grenat aux reflets violacés.

Le nez est sur la griotte, la fraise et 
la framboise.

La bouche est structurée, fraîche et 
élégante avec des notes de petits 
fruits rouges.
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REF. 11935

C L O S 
D E  L ’ O R A T O I R E

CARTON 6 x 75cl
existe en 150cl

L’oratoire des Papes

Robe rouge rubis intense.

Nez franc et épicé, aux arômes 
floraux et de fruits rouges.

Vin à l’attaque franche soutenue 
par de fins tanins soyeux et aux 
arômes frais de menthol et de 
guarrigues.

AOP Châteauneuf du Pape
REF. 3066

L ’ O R A T O I R E 
D E S  P A P E S  -  B L A N C

CARTON 6 x 75cl
existe en 150cl

L’Oratoire des Papes

Robe intensément jaune avec de 
légers reflets verts.

Le nez mêle des notes de poire, de
pêche et de coing, soulignées par 
les fleurs blanches.

La bouche révèle son terroir de pur 
calcaire avec une trame minérale 
et saline, qui se termine par une 
délicate amertume.

AOP Vacqueyras
REF. 3572

L A  P O U R P R E

CARTON 6 x 75cl

Ogier

Robe profonde qui garde une belle 
brillance.

Arômes de fruits noirs mêlés de 
fruits secs.

Vin avec un caractère animal et 
fumé.

AOP Gigondas
REF. 3288

G I G O N D A S 
V I E U X  C L O C H E R

CARTON 6 x 75cl

Domaine Arnoux

Robe pourpre profonde aux reflets 
tuilés.

Arômes de fruits noirs compotés, de 
sous bois et notes d’épices douces 
et de cuir.

Vin frais, puissant, charpenté, aux 
arômes de fruits, de garrigues, 
d’herbes de provence, avec des 
notes de chocolat noir.

AOP Vacqueyras
REF. 3286

V A C Q U E Y R A S 
V I E U X  C L O C H E R

CARTON 6 x 75cl

Domaine Arnoux

Robe pourpre aux reflets violacés.

Aromatique puissante, fruitée aux 
notes d’épices.

Vin ample, souple, aux arômes 
de fruits rouges, avec des tanins 
fondus et une finale longue portée 
par des notes de poivres.
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VINS  
DU MONDE

Les vins du monde racontent l’histoire des terroirs uniques situés entre les latitudes 30° et 50°, les seules où la vigne peut 
prospérer pleinement. De la fraîcheur des vignobles de Nouvelle-Zélande à la richesse des terres argentines, en passant 
par les classiques d’Europe et l’audace des crus californiens, chaque région exprime un équilibre entre climat, sol et savoir-
faire. Une exploration sensorielle à travers les cultures viticoles du globe.

Terroirs 
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DOC Delle Venezie bianco
REF. 3222

P I N O T  G R I G I O

CARTON 6 x 75cl

Torre Giacomo

Belle robe de couleur jaune, aux 
reflets verts.

Nez expressif sur des notes de 
fruits frais et de fleurs blanches.

En bouche, le vin est bien équilibré 
et flatteur, sur des notes de pêche 
jaune et de mangue. La finale sur le 
fruit est harmonieuse.

Assemblage Pouilles et Toscane
REF. 3219

E D I Z I O N E  P R I V A T A

CARTON 6 x 75cl

Torre Giacomo

Robe élégante, de couleur rouge 
foncé, aux reflets violets.

Nez chocolaté et fruité, sur des 
notes de cerise, de mûre et de 
myrtille.

En bouche, le vin est rond, soyeux 
et velouté, sur des notes toastées.

Puglia IGP
REF. 3225

B . I O 
P R I M I T I V O

CARTON 6 x 75cl

bpuntoio

Robe rouge intense.

Bouquet complexe rappelant 
les cerises, les raisins secs et les 
amandes grillées.

Ample en bouche mais à la fois 
doux et élégant. Arrière-goût 
agréable et persistant.

Terre Sicillante IGP
REF. 3226

B . I O 
C A T A R R A T T O 
C H A R D O N N A Y

CARTON 6 x 75cl

bpuntoio

Robe dorée profonde aux reflets 
verts.

Nez frais et minéral avec des notes 
d’agrumes et de tilleul.

Structure modérée, acidité fraîche 
et arrière-goût nettement fruité.

DOC Bardolino
REF. 3427

B A R D O L I N O

CARTON 6 x 75cl

Donna Lorenza

Robe rouge rubis.

Notes de poivre et marasque.

Vin sec, harmonieux et frais avec 
des notes fruitées.

DOC Bardolino
REF. 3563

B A R D O L I N O  R O S É

CARTON 6 x 75cl

Donna Lorenza

Robe rouge corail.

Notes de rose et violette.

Vin aux arômes de mûres et 
myrtilles.
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DOC Nero d’Avola
REF. 3588

N E R O  D ’ A V O L A

CARTON 6 x 75cl

Jonico

Robe rouge rubis intense avec des 
reflets violets.

Arômes de poivre vert et notes de 
prune, tabac et vanille.

Vin à l’attaque puissante et à la 
finale longue et harmonieuse.

DOC Montepulciano d’Abruzzo
REF. 3137

M O N T E P U L C I A N O

CARTON 6 x 75cl

Campiello

Robe rouge rubis profond.

Bouquet fruité fin et intense 
avec des notes d’épices.

Attaque sèche et persistante, 
tanins souples et agréables, 
légèrement amère en finale.

DOP Italie
REF. 3553

L A M B R U S C O 
R O U G E

CARTON 6 x 75cl

Donna Lorenza

Robe rouge rubis.

Nez fruité et persistant.

Vin fin et riche.

DOP Italie
REF. 3840

L A M B R U S C O 
R O S É

CARTON 6 x 75cl

Donna Lorenza

Robe rosée.

Arômes de fruits de bois.

Vin léger, frais et fruité.

DOC Prosecco
REF. 10204

P R O S E C C O 
M A R T I N I

CARTON 6 x 75cl

Martini

Robe or pâle.

Arômes frais de fleurs, de fruits 
(pomme, poire et banane) et note 
de thym.

Vin frais, sec mais fruité (fruits 
blancs et mandarine) et avec une 
note acide de citron parfaitement 
équilibrée.

DOC Prosecco
REF. 10466

P R O S E C C O 
R I C C A D O N N A

CARTON 6 x 75cl

Riccadonna

Robe jaune paille, reflets verts.
Effervescence fine et persistante.

Arômes de pomme, de fleurs, de 
citron et de miel d’acacia.

Vin élégant, souple avec une 
finale longue.
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DOC Rioja
REF. 25029

I J A L B A  R I O J A

CARTON 6 x 75cl

Vina Ijalba

Robe rouge rubis profond.

Arômes de fruits rouges frais.

Vin aux arômes de fruits mûrs 
avec des tanins présents et 
intenses.

DOC Mendoza
REF. 11350

C H É  M E N D O Z A

CARTON 6 x 75cl

Castel Frères

Robe sombre, rouge grenat.

Un nez ouvert et fruité, sur des 
notes de cerises, de poivre et 
de réglisse.

Vin puissant, gourmand, finale 
charnue, petite allonge sur les 
fruits noirs.
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Afrique du sud
REF. 3155

A U D A C E 
C I N S A U L T

CARTON 12x75cl

La table des sommeliers

Robe pâle.

Nez intense aux notes de fruits 
rouges et d’agrumes.

Vin frais et aromatique avec une 
finale florale.

Maroc
REF. 11002

B O U L A O U A N E  G R I S

CARTON 6 x 75cl

Castel Frères

Robe rosée.

Arômes de brioche, de miel et de 
fruits exotiques.

Vin rond et équilibré.

Maroc
REF. 11630

B O U L A O U A N E

CARTON 6 x 75cl

Castel Frères

Belle robe d’un rouge profond.

Nez chaleureux qui révèle des 
arômes de fruits mûrs.

En bouche, un vin équilibré, 
charpenté avec une bonne 
persistance

Napa Valley (USA)
REF. 2640

W O O D H A V E N

CARTON 6 x 75cl

Castel Frères

Robe intense aux reflets grenats.

Nez fruité aux arômes de figues, 
de cerises noires et de cèdre.

Vin riche en fruits avec des 
parfums de prunes, de mûres 
et de cassis, accentués par une 
légère note boisée.

Afrique du Sud
REF. 7227

T H O K O Z A N I

CARTON 6 x 75cl

Diemersfontein

Robe couleur rubis.

Nez complexe dévoilant un 
parfum fumé, brioché et de fruits 
noirs.

En bouche, savoureux mélange 
de fruits, d’épices et de café.
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VUE
REF. 3808

P E R L E  D E  V I G N E  B L A N C

CARTON 6 x 100cl

CVB

Robe vert jaune.

Arômes de fruits jaunes.

Vin à l’attaque vive avec des notes 
acidulées de fruits blancs.

VUE
REF. 3801

P E R L E  D E  V I G N E  R O S É

CARTON 6 x 100cl

CVB

Robe pâle.

Arômes de fruits rouges.

Vin frais et équilibré.

VDF
REF. 3793

P E R L E  D E  V I G N E 
R O U G E

CARTON 6 x 100cl

CVB

Robe rouge clair.

Arômes de petits fruits rouges.

Vin à l’attage vive avec des notes 
de fruits rouges.

AOC Alsace
REF. 10870

P I N O T  N O I R 
T R A D I T I O N

CARTON 6 x 100cl

Cave de Turckheim

Robe rouge clair.

Arômes de petits fruits rouges et 
cerise.

Vin léger, frais et équilibré.

AOC Alsace
REF. 10877

P I N O T  B L A N C 
T R A D I T I O N

CARTON 6 x 100cl

Cave de Turckheim

Robe jaune clair limpide.

Arômes de sorbet citron, de fruits à 
noyaux et note minérale.

Vin équilibré avec des notes 
d’agrumes, de citron et une belle 
minéralité.

AOC Alsace
REF. 10878

R I E S L I N G  T R A D I T I O N

CARTON 6 x 100cl

Cave de Turckheim

Robe jaune pâle.

Nez fin, frais et floral avec des 
notes d’agrumes et de citron.

Vin vif et frais.
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AOC Alsace
REF. 11414

P I N O T  G R I S 
T R A D I T I O N

CARTON 6 x 100cl

Cave de Turckheim

Robe jaune pâle avec de légers 
reflets brillants.

Nez fruité et expressif.

Vin harmonieux et sec.

AOC Alsace
REF. 10880

G E W U R Z T R A M I N E R 
T R A D I T I O N

CARTON 6 x 100cl

Cave de Turckheim

Robe jaune clair.

Nez fruité aux arômes de litchis, 
de fleurs de rose et de violette et 
d’épices.

Vin riche, aromatique et long.

AOC Alsace
REF. 10879

S Y L V A N E R  T R A D I T I O N

CARTON 6 x 100cl

Cave de Turckheim

Robe jaune clair et brillante.

Nez discret d’aubépine et de 
prunelle.

Vin vif et frais.

AOC Alsace
REF. 10876

E D E L Z W I C K E R

CARTON 6 x 100cl

Cave de Turckheim

Robe jaune clair brillante.

Nez franc, typé et finement 
bouqueté.

Vin léger frais et sec, aux 
arômes d’agrumes.

AOC Alsace
REF. 25041

E D E L Z W I C K E R

CARTON 6 x 100cl

Cave de Hunawihr

Robe jaune pâle et limpide à reflets 
argentés

Le nez est bien ouvert sur des notes 
de paille fraîche et de citron vert.

La bouche présente une attaque 
assez ample, bien aromatique et 
d’une bonne complexité.
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